

## وزیر خارجہ کا جمہوریہ یوگنڈا اور جمہوریہ موزمبیق کا دورہ (10-15 اپریل 2023)

15 اپریل 2023

وزیر خارجہ ڈاکٹر ایس جے شنکر نے 10-15 اپریل 2023 تک جمہوریہ یوگنڈا اور جمہوریہ موزمبیق کا سرکاری دورہ کیا۔ انہوں نے 13 اپریل 2023 کو ایتھوپیا کے دارالحکومت ادیس ابابا میں ایک مختصر قیام بھی کیا۔

2- یوگنڈا: وزیر خارجہ نے 10-12 اپریل 2023 تک یوگنڈا کا دورہ کیا۔ کمپالا میں وزیر خارجہ نے صدر عزت مآب یویری میوسوینی سے ملاقات کی، اور اپنے ہم منصب، یوگنڈا کے وزیر خارجہ عزت مآب جنرل جیجے اوٹونگو کے ساتھ جامع بات چیت کی جس میں مسائل کی ایک وسیع رینج کا احاطہ کیا گیا۔ وزیر خارجہ نے یوگنڈا کے پانی اور ماحولیات کے وزیر کے ساتھ باضابطہ طور پر EXIM بینک کی مالی اعانت سے چلنے والے پروجیکٹ کا آغاز کیا جو یوگنڈا کے 20 اضلاع میں 50 لاکھ لوگوں کو پینے کا پانی فراہم کرے گا۔ انہوں نے پارلیمانی تعاون اور یوگنڈا کے ساتھ ہندوستان کی ترقیاتی شراکت داری پر خیالات کا تبادلہ کرنے کے لیے ہندوستانی امور پر 25 رکنی پارلیمانی فورم کے ساتھ بھی میٹنگ کی۔

3- ایک تاریخی تقریب میں جس میں نائب وزیر اعظم عزت مآب محترمہ لوکیا ناکاداما، وزیر دفاع عزت مآب محترم ونسنٹ سیمپیجا، اور وزیر خارجہ عزت مآب جنرل جیجے اوٹونگو نے شرکت کی، وزیر خارجہ ڈاکٹر جے شنکر نے جنجا، یوگنڈا میں نیشنل فارنسک سائنسز یونیورسٹی (NFSU) کے پہلے بیرون ملک کیمپس کا افتتاح کیا۔ کیمپس، جو اس وقت عارضی عمارت میں واقع ہے، فوری طور پر کلاسز شروع کر دے گا۔ وزیر خارجہ نے جنجا میں NFSU کے مستقل کیمپس کے قیام کے لیے حکومت ہند اور یوگنڈا کی حکومت کے درمیان ایک مفاہمت نامے پر بھی دستخط کیے ہیں۔ جنجا میں انہوں نے مہاتما گاندھی کے مجسمے کو بھی خراج عقیدت پیش کیا۔ یہ مقام اس جگہ کی نشاندہی کرتا ہے جہاں 1948 میں مہاتما گاندھی کی راکھ کو دریائے نیل میں ڈالا گیا تھا۔

4- وزیر خارجہ نے یوگنڈا کی ہندوستانی کمیونٹی سے بھی بات چیت کی اور ہندوستانی بزنس فورم سے خطاب کیا، جس میں وزیر تجارت، صنعت اور کوآپریٹو عزت مآب محترم میوبیسا فرانسس نے بھی شرکت کی۔ وزیر خارجہ نے وارانسی میں تلسی گھاٹ کی بحالی کے لیے یوگنڈا کی ہندوستانی کمیونٹی کے ذریعے فنڈز فراہم کرنے والے ایک پروجیکٹ کا باقاعدہ آغاز بھی کیا۔ وزیر خارجہ نے کمپالا میں سوامی نارائن مندر کا بھی دورہ کیا۔

5- ایتھوپیا: ایتھوپیا سے گزرنے کے دوران، وزیر خارجہ نے ایتھوپیا کے نائب وزیر اعظم اور وزیر خارجہ عزت مآب محترم ڈیمیک میکونن سے ان کے دفتر میں ملاقات کی۔ دوطرفہ، علاقائی اور کثیر الجہتی امور بشمول اقوام متحدہ سے متعلق امور پر تبادلہ خیال کیا گیا۔

6- موزمبیق: وزیر خارجہ نے 13-15 اپریل 2023 تک موزمبیق کا دورہ کیا۔ 2010 کے بعد ہندوستان کے کسی وزیر خارجہ کا موزمبیق کا یہ پہلا دورہ تھا۔ دورے کے دوران انہوں نے صدر عزت مآب محترم فلپ جیسٹو نیوسی سے ملاقات کی اور اپنے ہم منصب موزمبیق کے وزیر خارجہ محترمہ ویرونیکا ماکامو دلہوو کے ساتھ 5ویں جوائنٹ کمیشن میٹنگ کی مشترکہ صدارت کی نیز وزیر ٹرانسپورٹ اور مواصلات اور موزمبیق کی حکومت کے وزیر صحت سے ملاقات کی۔ ملاقاتوں میں دوطرفہ، علاقائی اور بین الاقوامی امور سمیت متعدد موضوعات کا احاطہ کیا گیا۔ اقوام متحدہ سمیت کثیر الجہتی فورمز پر تعاون سے متعلق امور پر بھی تبادلہ خیال کیا گیا۔

7- دورے کے دوران، وزیر خارجہ نے وزیر ٹرانسپورٹ اور مواصلات کے ساتھ اس ٹرین میں سواری کی جسے موزمبیق نے ہندوستانی فنڈڈ لائن آف کریڈٹ (ایل او سی) کے تحت خریدا ہے۔ ریلوے کا بنیادی ڈھانچہ موزمبیق میں دستیاب موجودہ سہولیات میں اضافہ کرے گا اور لوگوں کو آمدورفت کے آسان ذرائع فراہم کرے گا۔ انہوں نے دریائے بوزی پر واقع ایک پل کا عملی طور پر افتتاح بھی کیا، جو کہ حکومت ہند کی لائن آف کریڈٹ کے تحت تعمیر کی جانے والی 132 کلومیٹر لمبی سڑک کا ایک حصہ ہے۔ وزیر خارجہ نے موزمبیق کے وزیر صحت کے ساتھ، ایک دوا ساز کمپنی کا دورہ کیا جو ٹیکے بھرنے اور ختم کرنے اور مختلف قسم کی دوائیوں کی تیاری کے لیے ہندوستان سے ٹیکنالوجی کی منتقلی کے ساتھ بنائی گئی ہے۔

8- وزیر خارجہ نے موزمبیق کے دارالحکومت ماپوتو (Maputo) میں رہنے والے متحرک ہندوستانی کمیونٹی کے ساتھ بھی بات چیت کی۔ دورے کے دوران انہوں نے ماپوتو میں شیو مندر اور دارالحکومت سے تقریباً 80 کلومیٹر دور واقع سالامانگا میں 110 سال پرانے رام مندر میں بھی پوجا کی۔

9- اس دورے نے ان ممالک کے ساتھ اعلیٰ سطحی بات چیت کا موقع فراہم کیا اور دوستی کے مضبوط بندھن کو مزید مضبوط کیا جس سے ہندوستان ان کے ساتھ لطف اندوز ہوتا ہے۔

نئی دہلی

15 اپریل 2023